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ОЧІЛЬНИК МІНОБОРОНИ БРИТАНІЇ ДЖОН ГІЛІ ПРОХАННЯ ПРО
ВІДСТАВКУ ВІДСТАВКУ

Джон Гілі/ Ілюстративне фото з відкритих джерел

Міністр оборони Великої Британії Джон Гілі подав прохання про відставку. У листі, адресованому
прем'єр-міністру Кіру Стармеру, Гілі вказує, що Британія зіткнулася з новою епохою загроз, яка
потребує нової епохи у сфері оборони та додаткових інвестицій.

Відтоді ви не змогли, а міністерство фінансів не захотіло виділити ресурси, необхідні країні для її
захисту в період зростання загроз.

За словами Гілі, запропонована Стармером фінансова угода щодо плану оборонних інвестицій «значно
недотягує до того, що необхідно обороні та країні у нинішній небезпечний період».

Без плану оборонних інвестицій, який відповідає масштабу нинішніх викликів, я змушений ухвалювати
рішення, які зменшать готовність наших збройних сил, збільшать ризик для військовослужбовців під
час операцій і можуть зробити країну менш безпечною.

BAGNET зазначає, Джону Гілі 66 років. Він став міністром оборони у липні 2024 року, змінивши на цій
посаді Гранта Шепсса. Гілі підтримує Україну у війні з росією та неодноразово приїжджав до Києва.
Також Гілі стверджував, що путінський режим причетний до іранських ударів на Близькому Сході.

Підготував: Сергій Дага

Велика Британія Джон Гілі відставка

Общее количество просмотров: 93
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ПОЛИТИКА  «РЕЗУЛЬТАТИ ВИБОРІВ У
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17:30
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ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ
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ЭКОНОМИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

НАРОДНІ ДЕПУТАТИ ПІДТРИМАЛИ ЗБІЛЬШЕННЯ ВИДАТКІВ
НА ОБОРОНУ ТА БЕЗПЕКУ

НЕЙТРАЛЬНЫЙ ПОСРЕДНИК: ЗЕЛЕНСКИЙ ОБОЗНАЧИЛ
ВОЗМОЖНЫЕ ФОРМАТЫ УЧАСТИЯ ЕВРОПЫ В ПЕРЕГОВОРАХ
С РФ
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